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1. Kokouksen avaus

Haataja avasi kokouksen 19.00 ja toivotti kaikki lämpimästi tervetulleeksi

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Haataja totesi, että kutsu kokoukseen on sen sääntöjen edellyttämällä tavalla julkaistu vähintään 7 päivää ennen paikkakunnan sanomalehdessä ja seuran ilmoitustaululla (http://osh.sporttisaitti.com/), joten kokous on asianmukaisesti koolle kutsuttu ja päätösvaltainen.
3. Puheenjohtajan ja sihteerin valinta

Valittiin Timo Haataja kokouksen puheenjohtajaksi ja pöytäkirjan pitäjäksi.

4. Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta

Valittiin Kari Pernu ja Seppo Lehtonen tarkistamaan pöytäkirja. He toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina.

5. Paukun majan myynti
Johtokunnan esitys:

Ehdotetaan, että yhdistyksen omistamalla kiinteistöllä Haulikkokeidas 14:65 sijaitsevan rakennuksen, ns. Paukun majan yhdistykselle kuuluva osuus (1/2) myydään. OSH ry omistaa rakennuksen alla olevan maa-alueen, josta voidaan myydä OSH ry:n omistaman osuuden ostajalle erotettavaksi määräala, 2 000 m2. Nykyinen kulkuoikeus ampumaradalle tulee säilyttää eli kauppaan liittyy sopimusperusteinen rasite (maksuton tienkäyttö) OSH ry:n hyväksi. Ostajan kanssa tulee neuvotella mahdollisuudesta saada maja vuokralle edullisesti kilpailujen ja kokousten järjestämiseksi (1-7 päivää/vuosi).

Sähkö-  ja vesiliittymä luovutetaan ostajalle kaupan yhteydessä.

OSH:n osuutta tarjotaan edelleen ensisijaisesti yhteisomistajan Oulunsalon Metsästysyhdistyksen lunastettavaksi, vähintään 45 000 euron hinnasta. Tällöin OSH luovuttaisi omistamastaan kiinteistöstä Haulikkokeidas vuokralle 50 vuodeksi 2 000 m2 määräalan  palvelemaan Paukun majan käyttöä. Nykyinen kulkuyhteys tulee säilyttää (vastikkeeton). Luovutettavan maa-alueen vuosivuokra voidaan suorittaa Paukun majan vastikkeettomana käyttöoikeutena kilpailujen ja kokousten järjestämiseen taikka rahana, ellei vuokranantajalla ole majan käyttötarvetta.

Mikäli Oulunsalon Metsästysyhdistys ei suostu ehdotukseen 31.12.2012 mennessä, hakee OSH ry Oulun käräjäoikeudesta määräystä Paukun majan myymiseksi yhteisomistussuhteen purkamiseksi (laki eräistä yhteissomistussuhteista, 9 -10 §). Myyntitapana ensisijaisesti ns. vapaa myynti eniten tarjoavalle. Myyntimääräyksen toimeenpanemiseksi ja kauppahinnan jakamiseksi tulee määrätä uskottu mies. Uskotuksi mieheksi esitetään jotain tehtävään suostuvaa, Oulun alueella toimivaa laillistettua kiinteistönvälittäjää.

Sovellettava laki:

Yhteisomistajalla on oikeus saada osansa yhteisestä esineestä jakamalla erotetuksi. Jaossa noudatettakoon soveltuvin osin, mitä perintökaaren 12 luvun 4 §:ssä on säädetty.

Mikäli esineen jakaminen ei ole mahdollista tai se aiheuttaisi suhteettoman kalliita kustannuksia tai alentaisi huomattavasti esineen arvoa, on oikeudella valta yhteisomistajan vaatimuksesta ja hänen haastatettuaan toiset yhteisomistajat asiassa kuultaviksi määrätä esine myytäväksi yhteisomistussuhteen purkamista varten.

10 § 

Esineen myymistä koskevassa päätöksessään oikeuden tulee määrätä, miten myyminen on toimitettava. Esine on määrättävä myytäväksi huutokaupalla, elleivät yhteisomistajat ole toisin sopineet ja jollei osoiteta, että se ilmeisesti edullisemmin saataisiin muulla tavalla kaupaksi. Jos esineen myynti kolmannelle henkilölle ei ole luvallinen, on myynti toimitettava yhteisomistajien kesken.

Tuomioistuin voi yhteisomistajan vaatimuksesta vahvistaa alimman hinnan, jolla esine saadaan myydä. Jos asia koskee kiinteistön myymistä ja joku yhteisomistajista on vajaavaltainen, tuomioistuimen tulee ilman vaatimustakin määrätä alin myyntihinta. Tällaiseen myymiseen ei tarvitse erikseen hankkia holhoustoimesta annetun lain (442/1999) 34 §:ssä tarkoitettua lupaa. (1.4.1999/453) 

Mitä 2 momentissa säädetään vajaavaltaisesta yhteisomistajasta, sovelletaan yhteisomistajaan myös, jos hänelle on määrätty edunvalvoja, jonka tehtävänä on määrätä kiinteistöstä. (1.4.1999/453) 

11 § (7.5.1997/422) 

Esineen myymisestä ja kauppahinnan jakamisesta huolehtimaan oikeuden tulee tarvittaessa määrätä uskottu mies. Jos esine on määrätty myytäväksi huutokaupalla, on uskotun miehen asiana yhteisomistajien kanssa neuvoteltuaan määrätä myyntiehdot siltä osin, kuin oikeus sitä ei ole tehnyt, julkisesti ilmoittaa huutokaupan toimittamisesta sekä toimittaa tai toimituttaa huutokauppa. Uskottu mies allekirjoittaa kauppakirjan, milloin sellainen laaditaan.
Johtokunnan esitys hyväksyttiin yksimielisesti 
Puheenjohtaja haluaa erikseen korostaa yhdistysten hyviä välejä ja toivoo yhteistyön jatkuvan myöskin tulevaisuudessa

6. Muut mahdolliset asiat
Ei muita asioita
7. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen 19:30
Pöytäkirjan vakuudeksi

Timo Haataja 
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